

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA ADUNAREA GENERALĂ A OAMENILOR MUNCII

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a participat, vineri după-amiază, la adunarea generală a oamenilor muncii de la Întreprinderea „23 August” din Capitală.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la lucrările forului suprem de conducere muncitorească al acestei mari unități industriale — precedată de o rodnică vizită de lucru, efectuată aici cu o zi înainte — a pus pregnant în lumină preocuparea statornică a secretarului general al partidului de a cunoaște direct, indeaproape, munca oamenilor, de a se întâlni cu ei și a decide împreună pe baza experienței acumulate, a rezultatelor înregistrate și a posibilităților existente, măsurile ce se impun pentru asigurarea îndeplinirii planului de producție la toți indicatorii, obținerii unei calități noi, a unei eficiente sporite în toate domeniile de activitate — obiective prioritare ale actualului cincinal. Ea s-a inserat ca un nou moment de mare importanță și semnificație în viața întreprinderii, a tuturor unităților economice ale țării — unde au loc, în aceste zile, într-o atmosferă de înaltă exigență și responsabilitate, de puternică angajare patriotică, muncitorească, adunările generale ale oamenilor muncii — relevând o dată mai mult, rolul esențial, determinant, al tovarășului Nicolae Ceaușescu în perfecționarea continuă a activității economice, în ridicarea pe un plan superior a conducerii și organizării producției materiale, în dezvoltarea și aprofundarea neîntrerunută a democrației noastre socialiste, a democrației muncitorești, în desfășurarea cu succes a întregii opere de edificare a socialismului și comunismului în România, în dinamizarea forțelor creatoare ale națiunii, antrenarea întregului popor la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al P.C.R.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul colectivului întreprinderii „23 August”, puternic detașament al clasei muncitoare — clasa conducătoare a societății noastre socialiste — a prilejuit, și de această dată, o vibrantă reafirmare a sentimentelor de dragoste fierbinte și profundă prețuire nutrite de oamenii muncii, fă-

ră deosebire de naționalitate, de întregul popor, față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, pentru tot ceea ce a făcut și face pentru progresul, prosperitatea și demnitatea patriei, pentru înflorirea ei continuă, în deplină independență și suveranitate, pentru bunăstarea și fericirea națiunii, pentru creșterea prestigiului internațional al României socialiste.

Cu aceste calde sentimente a fost întâmpinat secretarul general al partidului la sosirea în impunătoarea sală a clubului întreprinderii, unde s-a desfășurat adunarea. Participanții au ovacionat și aclamat îndelung, au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”

Președintele Comitetului sindicatului întreprinderii „23 August”, Dumitru Pădure, a salutat prezența secretarului general al partidului, exprimând tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai vii mulțumiri și recunoștință pentru tot ceea ce a făcut și face pentru fericirea clasei muncitoare, a întregului popor.

Dând glas dorinței unanime a participanților, tovarășul Dumitru Pădure a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul la adunare.

Primit cu nemărginită dragoste și stimă, într-o atmosferă de mare însuflețire, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare de participanți, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovații. În sală domnește o atmosferă entuziastă. Cei prezenți la adunare scandează din nou, cu profundă afecțiune și prețuire: „Ceaușescu — P.C.R.” „Ceaușescu și poporul!” „Stima noastră și mindria — Ceaușescu, România”. Sînt momente de înaltă semnificație care reafirmă cu tărie voința acestui puternic detașament muncitoresc, a întregii noastre clase muncitoare, a întregii noastre națiuni, de a urma cu neclintit devotament partidul, pe secretarul său general, pe drumul de luptă și glorie al edificării socialismului și comunismului în patria noastră.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9705

8 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 14 februarie 1981



De azi, in 6 centre tradiționale

FINALELE „DACIADEI” DE IARNĂ AUTENTICĂ SĂRBĂTOARE A SPORTULUI ROMÂNESC

Emanație a unui înalt gând patriotic, „Daciada” trebuie să adune, ca în matca largă a fluviilor, toate resursele de vitalitate ale nației noastre. Sănătatea trupeză o unui popor — la fel de importantă ca aceea spirituală sau morală — se obține prin mobilizarea tuturor voințelor într-un singur curs, pină la plămădirea obișnuinței comune de a supune corpul unor exerciții sistematice, executate cu perseverență, dar și cu plăcere pe care și-o dă actul sportiv.

Concepută ca o vitală acțiune de igienă socială de revigorare la scara națiunii, „Daciada” trebuie să creeze o mentalitate, un mod de a gândi favorabil dinamicii fizice, favorabil eticii sportive, după cum

trebuie să consolideze o morală nouă, socialistă, a omului nou.

Iată o paletă largă, un registru care merge de la educație fizică, prin obișnuința mișcării în aer liber, pină la activitatea sportivă și de la acceptarea conștientă a beneficiilor exercițiilor gimnastice și atletice, prin rigurile vieții raționale, pină la recunoașterea fair-play-ului.

Dacă toate acestea fac parte din „Daciada”, atunci putem considera marea competiție națională polisportivă — mult dincolo de limitele ei agonistice — drept o autentică și atotcuprinzătoare sărbătoare a lumii sportului românesc.

Fiecare inițiativă locală face ca fluxul să sporească. Fiecare unitate cîștigată pentru ideea de antrenament și întrecere înmulțește rîndurile unei mari brigăzi a sănătății consolidate. Masele cucerite pentru conceptul de sport devin automat primul rod al „Daciadei”!

Bătălia paralelă — în aceeași companie — se dă pentru o recoltă de valori. Din mulțimi de

practicanți, inevitabil (dar nu de la sine!), se ivesc și se pot culege (cu stăruitoare căutare, triere, selecție continuă) elementele talentate care să mărească loturile de elită ale sportului nostru.

Asemenea gânduri și țeluri, transpuse în miezul de cleștar al anotimpului, dau imaginea reală a „Daciadei” de iarnă. În zilele acestea ale finalelor pe țară, a un ecou viguros care poate însoți sunetele pline ale „Cîntării României”, dar și cu frumusețea specifică a volniciei, agilității, rezistenței corporale, „Daciada” cheamă suflarea sportivă românească la un splendid festival de energie.

Să ne unim cu toții — organizatori, activiști, antrenori, tehnicieni, sportivi — ca să dăm strălucirea meritată acestei sărbători. De la Vatra Dornei la Păltiniș și de la Miercurea Ciuc la Sinaia să răsună hotărîrea noastră unanimă de a sluji înalta misiune încorporată în numirea atît de simbolică a „Daciadei”!

Victor BÂNCIULESCU

TINERII FOTBALIȘTI ROMÂNI AU DEBUTAT VICTORIOȘI ÎN TURNEUL DE LA BOGOTA

BOGOTA, 13 (Agerpres) — În prima zi a turneului internațional de fotbal de la Bogota, selecționata de tineret a României a înfrînt formatia Deportivo Perla, care activează în prima divizie a campionatului columbian. Fotbaliștii români au obținut victoria cu 2-1. Într-un alt meci, prima reprezentativă a Cehoslovaciei a învins cu 2-0 echipa columbiană Millionarios.

La 22 și 29 martie H.C. MINAUR — TUȘ NETTELSTEDT ÎN SEMIFINALELE „CUPEI CUPELOR” LA HANDBAL MASCULIN

Conform tragerii la sorți, în prima semifinală a „Cupei cupelor” la handbal masculin se vor întâlni formațiile Handbal Club Minaur Baia Mare și TUȘ Nettelstedt (R.F. Germania). Cele două cluburi au convenit asupra datelor de disputare a meciurilor tur și retur. Astfel, programul este următorul: 22 martie, ora 18 (ora României), TUȘ Nettelstedt — H.C. Minaur Baia Mare (partida va fi condusă de cuplu suedez Broman — Wester); 29 martie, ora 17, H.C. Minaur Baia Mare — TUȘ Nettelstedt (vor arbitra norvegienii Anthonsen și Bolstad).

Azi și miine, la Vaslui și Bistrița

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

● Seria de la Vaslui se anunță deosebit de puternică

● Finala: 22 februarie la Rm. Vilcea

Penultima etapă a „Cupei României” la handbal feminin — ediția a IV-a — cea a semifinalelor se va desfășura azi și miine la Vaslui și Bistrița. Dintre cele 8 formații calificate, 5 sînt divizionare „A” (Progresul București, Știința Bacău, Rulmentul Brașov, TEROM Iași și Constructorul Baia Mare), alte 3 provenind din eșalonul secund (Confecția București, Hidrotehnica Constanța și Vulturul Ploiești).

Grupa de la Vaslui ni se pare a fi mai puternică: în Sala sporturilor din localitate vor evolua Știința Bacău, Rulmentul Brașov, Progresul București și Confecția București, șansele de a ocupa primul loc fiind aproximativ egale. Și semifinala de la Bistrița stîrnește interes chiar și numai pentru faptul că Vulturul Ploiești este pusă, probabil, în continuare, pe... fapte mari!

Trebuie reținut faptul că

Progresul (prin victoria asupra Confecției) și Rulmentul Brașov (prin victoria în fața Științei Bacău) — în seria I de la Vaslui, precum și Vulturul Ploiești (prin meciul cîștigat cu Constructorul Baia Mare) și TEROM Iași (cîștigătoarea meciului cu Hidrotehnica Constanța) — în seria a II-a de la Bistrița intră în semifinale cu cite 2 puncte. Iată și programul.

VASLUI:

Progresul București — Știința Bacău și Confecția București — Rulmentul Brașov (simbătă); Confecția — Știința și Progresul — Rulmentul (duminică).

BISTRITĂ:

TEROM Iași — Constructorul Baia Mare și Hidrotehnica Constanța — Vulturul Ploiești (simbătă); Hidrotehnica — Constructorul și TEROM — Vulturul (duminică). În prima zi meciurile încep la ora 17, iar în cea de-a doua la ora 9,30.

BOGATĂ AGENDĂ COMPETIȚIONALĂ A „DACIADEI” DE IARNĂ

MIERCUREA CIUC — simbătă: festivitatea de deschidere, meciuri preliminare de hochei (juniori); duminică — întrecerile de patinaj viteză (dacă timpul va permite), crosul popular pe schiuri „Maratonul zăpezii”; luni — meciuri de hochei și întreceri de patinaj viteză.

IZVORU MUREȘULUI — simbătă și duminică: schi fond și schi alpin („Cupa U.T.C.”).

VALEA STRIMBĂ — simbătă și duminică: sărituri de la trambulină.

VATRA DORNEI — duminică: festivitatea de deschidere, „Cupa Federației” la sanie; luni și marți — concursul de sanie (11-14 ani).

PĂLTINIȘ — duminică: festivitatea de deschidere, întreceri de schi fond (juniori); luni — întreceri de schi-fond, probe individuale; marți — schi fond, probe de ștafetă.

SINAIA — duminică: festivitatea de deschidere, concursul internațional de bob „Trofeul Carpați”; marți și miercuri — concursul de bob (seniori) 2 persoane.

Citiți în pag. 4-5 relatările trimișilor noștri din centrele de sporturi de iarnă care găzduiesc întrecerile.

